

## Сара Брайтман не полетит на МКС

Автор: Мария Решетова

14.05.2015 07:21 - Обновлено 14.05.2015 07:22

---

А шума по этому поводу было очень много. В итоге все закончилось ничем. Певица из Англии сказала, что не сможет в сентябре нынешнего года полететь на Международную космическую станцию. Она объяснила причину отказа на своем сайте.



Как говорит Брайтман, полет на МКС она отменила по личным причинам. Также была отменена и программа обучения. Она выразила благодарность Роскосмосу и Центру подготовки космонавтов за оказанную поддержку и помощь. Ее место в экспедиции займет Сатоси Такамацу, бизнесмен из Японии.

В различных интервью Сара Брайтман не раз говорила о том, что ее детская мечта – это отправиться в космос. Она не могла себе представить, что ее мечта может осуществиться. Но теперь не судьба. Ее полет должен был состояться в сентябре. Причем это должен был быть не просто полет, а еще и концерт при поддержке оркестра с Земли.